

UVOD

Menadžment je nova naučna oblast i predstavlja najsavremeniji izraz u proučavanju organizacije. Menadžment sa svojim predmetom, sadržajem i metodama je najkompleksnija struka za rešavanje određenih problema u organizacijama u cilju što boljeg funkcionisanja i ostvarivanja ciljeva. Obzirom na razvoj nauke i tehnike čovekova uloga poprima karakter „svrsishodnog delovanja“, kako na predmet i sredstvo rada, tako i na sopstveni rad u tom skupu. To možemo nazvati upravljanjem, tj. menadžmentom.

Menadžment (Management) je engleska reč i u prevodu znači upravljanje i rukovođenje i kod nas je uveliko ušao u upotrebu.

Naučni menadžment predstavlja onu fazu u razvoju menadžmenta u kojoj se postavljaju osnove moderne nauke o menadžmentu.

Razvoj ovog menadžmenta veže se za američkog inženjera Fredrika Tejlora, koji je prvi istakao nužnost korišćenja nauke i savremenih metoda u proučavanju i implementaciji menadžmenta. Suštinu naučnog pristupa čini pronalaženje tzv. „najboljeg načina“ obavljanja određenog posla.

Menadžment kao nauka deli se na strateški menadžment i operativni menadžment. Takođe, imamo menadžment u raznim oblastima kao što su umetnost, agrar, sport i sl.

Strateški menadžment govori o funkcijama preduzeća u koje spadaju upravljanje, odlučivanje, organizovanje posla, rukovođenje, planiranje i deli se na upravljanje po pojedinim funkcijama u preduzeću, npr. finansije, upravljanje ljudskim resursima, proizvodnjom, marketing, upravljanje razvojem i dr.

Operativni menadžment obuhvata istoriju nauke o organizaciji rada, rukovođenja, upravljanja, razvoj struke, škole, pravce. Takođe tu spada i proučavanje klime u organizacijama i stilovi rukovođenja.

Menadžment se može posmatrati kao proces koji se sastoji iz većeg broja faza. Četiri osnovne faze ili funkcije menadžmenta su planiranje, organizovanje, vođstvo i kontrola. Te faze se tesno prepliću i utiču jedna na drugu.

Obzirom na temu seminarskog rada, najpre ćemo nešto više reći o samom istorijatu i delatnosti OTP banke Srbije a.d. Novi Sad.

1.1. Istorijat i delatnost OTP banke Srbije a.d. Novi Sad

21. maja 2007. godine zvanično je nastala OTP banka Srbije a.d. Novi Sad, spajanjem

U decembru 2005. godine OTP banka iz Budimpešte potpisala je ugovor o kupovini

Niške banke, a u martu 2006. je i zvanično postala vlasnik Niške banke a.d. Niš. Preuzimanje većinskog paketa akcija Zepter banke a.d. Beograd završeno je u oktobru 2006. godine. Kupovina Kulske banke ugovorena je u julu 2006. godine, a okončana u decembru iste godine.

**----- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE
PREUZETI NA SAJTU. -----**

www.maturskiradovi.net

MOŽETE NAS KONTAKTIRATI NA E-MAIL: maturskiradovi.net@gmail.com